

## ПРОТОКОЛ № 43

На 20 декември 2023 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Академичната зала при дневен ред:

1. Обсъждане на предложения за състав и структура на Академичния съвет и Контролния съвет на ЛТУ за мандат 2024-2028 г.

2. Обсъждане на промени в „Правила за условията и реда за предоставяне на стипендии, награди и помощи на студентите, докторантите и специализантите в Лесотехническият университет“.

3. Обсъждане и приемане на доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедура за следакредитационно наблюдение и контрол по докторска програма „Растителна защита“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

4. Обсъждане и приемане на доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Растителна защита“ от професионално направление 6.2 Растителна защита, област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

5. Обсъждане и приемане на доклад-самооценка по процедура за програмна акредитация на професионално направление 6.2 „Растителна защита“ от област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ в Лесотехнически университет.

6. Текущи.

### **По 1-ва точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема състав и структурата на Академичния съвет на ЛТУ за мандат 2024-2028 г.

Приема предложението за квоти на хабилитирани, нехабилитирани преподаватели, студенти, докторанти по факултети и на администрацията.

Приема състав на Контролния съвет на ЛТУ за мандат 2024-2028 г.

### **По 2-ра точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема промени в „Правила за условията и реда за предоставяне на стипендии, награди и помощи на студентите, докторантите и специализантите в Лесотехническият университет“.

### **По 3-та точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедура за следакредитационно наблюдение и контрол по докторска програма „Растителна защита“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

### **По 4-та точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Растителна защита“ от професионално направление 6.2 Растителна защита, област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

**По 5-та точка АС**

**РЕШИ:**

Приема Доклад-самооценка по процедура за програмна акредитация на професионално направление 6.2 „Растителна защита“ от област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ в Лесотехнически университет.